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Elnyert támogatás összege: 499.802.513 Ft, 

Projekt célja: 

A projekt helyszíne az egykori gázláng pálya, valamint az attól keletre elhelyezkedő mélyebb fekvésű közterület. 

A jelenlegi telekállapottól eltérő építési szabályozás érvényes a helyszínen. Az egykori gázlángpálya telke 

elavult, évtizedek óta használaton kívüli sportterület.  

A Gázláng pálya területe és a körötte lévő kitaposott futókör ma is beazonosítható, a bontandó 

pályatartozékokkal és az egykori kandeláberoszlopokkal, külső-belső kerítésekkel, aszfalt járdaburkolattal és az 

elavult, feltöredezett aszfalt pályaburkolattal együtt. 

A beruházás súlypontja egy 4 sávos, 400 m-es rekortán burkolatú futópálya. A közösségi sportcélú további 

pályák (többfunkciós rekortán pálya, cageball pálya (ketrecfoci) és fitness park) a futókörön belül, a nagypálya 

északi végében kapnak helyet. 

A területen jelentős mértékű zöldinfrastruktúra fejlesztés történik. Ezen felül megvalósul a terület közművekkel 

történő kiépítése: víz, áram, hírközlés. A területen pihenőpadok, okospadok, ivókutak kerülnek kihelyezésre. A 

pályák megvilágítását térvilágítás fogja biztosítani. Ezen felül a szükséges összekötő szakaszok burkolása 

valósul meg.  

A jelenlegi telken belül, ám a telek megosztás után telken kívül fog elhelyezkedni a terület kiszolgálásra 

alkalmas parkoló, mely a mozgássérültek számára is használhatóvá válik. A jelenlegi szabályozási terv szerint 

kerül kialakításra a terület, abban egyedül a parkolók kialakításához szükséges szabályozás kerül módosításra. 

A Gázláng Pályaként ismert volt Tigáz sporttelep árnyas fái alatt a 70-es évektől egészen az ezredfordulóig 

virágzó közösségi és sportélet folyt. Ezt követően a telep állapota egyre jobban leromlott, mára már elhanyagolt, 

méltatlan állapotba került ez a patinás 25.000m2-es terület. A fejlesztés célja, hogy az egykoron közkedvelt, 

sporttelep visszakapja egykori fényét, egy modern, sportolásra és rekreációra alkalmas multifunkciós közösségi 

térré váljon, melyben több generáció is örömét lelheti. Ennek keretében zöldfelület rehabilitáció és 

növénytelepítés kerül megvalósításra, mivel a területen invazívnak minősülő fafajok és cserjefajok jelentek meg, 

köztük az alábbiak: zöld juhar, fehér akác, amerikai kőris; invazív cserjefaj a gyalogakác és a bodza 

A Gázláng pálya felújításával a szórakozás, a közösségi és a sport tevékenységek gyakorlásának lehetőségei 

javulnak. 

 

 

A projektről bővebb információt a www.hajduszoboszlo.eu oldalon olvashatnak. 

 

További információ kérhető:  

Sári Ádám – sari.adam@hajduszob.hu 

Hajdúszoboszló Város Önkormányzata az „Élhető települések” elnevezésű TOP_PLUSZ-1.2.1-21-HB1-2022-

00048 kódszámú „Gázláng Pálya zöld infrastrukturális fejlesztése Hajdúszoboszlón” című és TOP_PLUSZ 

1.2.1-21„kódszámú felhívás alapján valósítja meg a nevezett projektet. A projekt a Széchenyi Terv Plusz 

program keretében valósul meg, 499,8 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatás segítségével. 

http://www.hajdu/

